
Hướng dẫn giải bài Luyện tập trang 31 SGK Toán 2 

HỌC TẬP  - LỚP 2 –  TOÁN LỚP 2 

Câu 1. Đọc viết (theo mẫu): 

 
 

Đáp án 

 

Câu 2. Tính theo mẫu: 

1kg + 2 kg = 3kg                   10kg - 5kg =  

6kg + 20kg =                         24kg - 13kg = 

47kg + 12kg =                       35kg - 25kg = 

Đáp án 

47kg + 12kg = 59kg                      10kg - 5kg = 5kg 

6kg + 20kg = 26kg                        24kg - 13kg = 11kg 

35kg - 25kg = 10kg. 

Câu 3. Bao gạo to nặng 25kg, bao gạo bé cân nặng 10kg. Hỏi cả hai bao gạo nặng bao nhiêu ki-

lo-gam? 

https://doctailieu.com/huong-dan-giai-bai-luyen-tap-trang-31-sgk-toan-2
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-2-c130
https://doctailieu.com/toan-lop-2-c131


Hướng dẫn giải bài Luyện tập trang 31 SGK Toán 2 

HỌC TẬP  - LỚP 2 –  TOÁN LỚP 2 

Đáp án 

Cả hai bao gaọ nặng là: 

25 + 10 = 35 (kg) 

Đáp số: 35kg. 
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